

2023年5月30日

各位

会社名 日本トランスシティ株式会社
 代表者名 取締役社長 安藤 仁
 (コード番号 9310 東証プライム・名証プレミア)
 問合せ先 総務部長 平岡 豊
 (TEL 059-336-5018)

(訂正) 「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」および
 「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

今般、下記のとおり「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」および「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがございましたので、下記の通りお知らせいたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、2022年3月期の連結包括利益計算書関係の退職給付に係る調整額の税効果調整前の数値に誤りが判明したため、「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」および「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」を訂正するものです。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結) P17

【訂正前】

(連結包括利益計算書関係)

その他の包括利益に係る組替調整額および税効果額

| | 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) |
|--------------|--|--|
| その他有価証券評価差額金 | | |
| 当期発生額 | 1,713 百万円 | 289 百万円 |
| 組替調整額 | △0 百万円 | △1 百万円 |
| 税効果調整前 | 1,713 百万円 | 288 百万円 |
| 税効果額 | △524 百万円 | △86 百万円 |
| その他有価証券評価差額金 | 1,188 百万円 | 201 百万円 |
| 為替換算調整勘定 | | |
| 当期発生額 | △246 百万円 | 255 百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | | |
| 当期発生額 | 1,265 百万円 | 126 百万円 |
| 組替調整額 | 49 百万円 | △102 百万円 |
| 税効果調整前 | 1,315 百万円 | 24 百万円 |
| 税効果額 | △396 百万円 | △6 百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | 918 百万円 | 17 百万円 |

| | 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | | |
| 当期発生額 | 0百万円 | 17百万円 |
| その他の包括利益合計 | 1,860百万円 | 491百万円 |

【訂正後】

(連結包括利益計算書関係)

その他の包括利益に係る組替調整額および税効果額

| | 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) |
|------------------|--|--|
| その他有価証券評価差額金 | | |
| 当期発生額 | 1,713百万円 | 289百万円 |
| 組替調整額 | △0百万円 | △1百万円 |
| 税効果調整前 | 1,713百万円 | 288百万円 |
| 税効果額 | △524百万円 | △86百万円 |
| その他有価証券評価差額金 | 1,188百万円 | 201百万円 |
| 為替換算調整勘定 | | |
| 当期発生額 | △246百万円 | 255百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | | |
| 当期発生額 | 1,265百万円 | 126百万円 |
| 組替調整額 | 49百万円 | △102百万円 |
| 税効果調整前 | 1,315百万円 | 23百万円 |
| 税効果額 | △396百万円 | △6百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | 918百万円 | 17百万円 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | | |
| 当期発生額 | 0百万円 | 17百万円 |
| その他の包括利益合計 | 1,860百万円 | 491百万円 |

2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)P17

【訂正前】

(連結包括利益計算書関係)

その他の包括利益に係る組替調整額および税効果額

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|--------------|--|--|
| その他有価証券評価差額金 | | |
| 当期発生額 | 289百万円 | 633百万円 |
| 組替調整額 | △1百万円 | △9百万円 |
| 税効果調整前 | 288百万円 | 624百万円 |
| 税効果額 | △86百万円 | △190百万円 |
| その他有価証券評価差額金 | 201百万円 | 434百万円 |
| 為替換算調整勘定 | | |
| 当期発生額 | 255百万円 | 688百万円 |

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 退職給付に係る調整額 | | |
| 当期発生額 | 126 百万円 | 177 百万円 |
| 組替調整額 | △102 百万円 | △134 百万円 |
| 税効果調整前 | 24 百万円 | 42 百万円 |
| 税効果額 | △6 百万円 | △13 百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | 17 百万円 | 29 百万円 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | | |
| 当期発生額 | 17 百万円 | 27 百万円 |
| その他の包括利益合計 | 491 百万円 | 1,179 百万円 |

【訂正後】

(連結包括利益計算書関係)

その他の包括利益に係る組替調整額および税効果額

| | 前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日) |
|------------------|--|--|
| その他有価証券評価差額金 | | |
| 当期発生額 | 289 百万円 | 633 百万円 |
| 組替調整額 | △1 百万円 | △9 百万円 |
| 税効果調整前 | 288 百万円 | 624 百万円 |
| 税効果額 | △86 百万円 | △190 百万円 |
| その他有価証券評価差額金 | 201 百万円 | 434 百万円 |
| 為替換算調整勘定 | | |
| 当期発生額 | 255 百万円 | 688 百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | | |
| 当期発生額 | 126 百万円 | 177 百万円 |
| 組替調整額 | △102 百万円 | △134 百万円 |
| 税効果調整前 | 23 百万円 | 42 百万円 |
| 税効果額 | △6 百万円 | △13 百万円 |
| 退職給付に係る調整額 | 17 百万円 | 29 百万円 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | | |
| 当期発生額 | 17 百万円 | 27 百万円 |
| その他の包括利益合計 | 491 百万円 | 1,179 百万円 |

以 上